Rüdiger Bernhardt



Pays: Allemagne
Langue: Allemand
Sexe: Masculin

Note : Spécialiste de littératures allemande et scandinave ISNI : ISNI 0000 0003 8393 2710 (Informations sur l'ISNI)

Rüdiger Bernhardt: œuvres (6 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (5)

" geschehen ist der Götter Ratschluss !" (2006)	3 0	"Ich bestimme mich selbst" (2004)	3 9
August Strindberg (1999)	3 0	Henrik Ibsen und die Deutschen (1989)	3 ?
Odysseus' Tod, Prometheus' Leben (1983)	6 9		

Œuvres mixtes (1)

"La dénazification par les vainqueurs" (1981)

avec Rüdiger Bernhardt comme Collaborateur

data.bnf.fr



data.bnf.fr

Thèmes en relation avec Rüdiger Bernhardt (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres (1)				
Atriden-Tetralogie (1941)	€			
Autres (1)				
Dénazification	⊙ ◊			
Personnes ou collectivités en relation avec "Rüdiger Bernhardt" (1 ressources dans data.bnf.fr)				
Personnes ou collectivités liées en tant que éditeur scientifique (1)				
Jérôme Vaillant	⊙ ♥			
Voir aussi (7 ressources dans data.bnf.fr)				
À la BnF (1)				
Notice correspondante dans Catalogue				

Sur le Web (6)

Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande	Notice correspondante dans IdRef
Notice correspondante dans ISNI	Notice correspondante dans Library of Congress Authorities
Notice correspondante dans VIAF	Notice correspondante dans Wikidata